

Есе на тема: „Джамията в моя живот“

Какво означава джамия? Джамията е свещен ислямски храм, в който всички наши братя и сестри мюсюлмани се молят на Всевишния.

Какво означава джамията в моя живот? Означава нещо ценно, нещо, в което се чувствам защитена от злините. Неверниците винаги са били и ще бъдат против нашата религия. Питат се защо мюсюлманите варват толкова много в нещо, което не съществува? Мислят, че тази религия ни учи на злини и убийства. Страхуват се от нас. Но нашата религия е най-чиста от всички останали. Всъщност ислямът е една чиста религия, която ни учи да правим добро и да сме добри на това, което имаме. Да се убоавяме на нашия господар и винаги да му благодарим за положението си, защото като се замислим има хора, които си нямат нито дори и родители. Трябва винаги да се молим на Аллах да закрие нас и останалите мюсюлмани и да ни покаже правия път, който води към щастието и благодарта на господаря ни.

В джамията трябва да сме сериозни и свели шава пред Всевишния. Ако не се възползваме максимално от възможностите си животът ще се използва бавно от ръцете ни и ще остане назад във времето.

Живеем в един временен свят, в който се борим само за парите и шотите. Дните са празни, безнадеждни и без щастие когато невежеството надделя над нас, хората. Не използваме собствения си разум, а се консултираме в съветите на другите. И нито няма смисъл ако не помолим Аллах за помощ. Искаме да оставим следа на този frailтив свят. Всички се забравихме по тази дуня, медийни

да запази богатството. Не случайно Ашах казва
в сура Ал-Шуран: „И покорявайте се на Ашах и на
пратеника, за да бъдете помилвани.“

Дали някой е щастлив да му подарят пътуване
до Ислямските свещени земи - до дома на Велики
Ашах, за да му бъдат отпестени греховете? Дали
някой си представя денят, в който ще гувства
Джаснетта, придансен до себе си? Мисля, че сърцето ми
наша да стиска от радост, че пред Кадето извърши
молитвата си. Някой сънува ли е, че Ашах със зем-зе-
го назова в пустинно изгарящ летен ден? Из съм на
мисленето, че ако някой наистина сънува такъв
сън ще повярва в Ашах с цялото си същество.

Ако наистина отидем в Джаснетта и се помо-
лим на Ашах искрено, той може да ни помогне
да съвднем местата, свързана с неговите джага. Без
позволенията му никога никога не може да направим
А какво означава джата, отпавена към Всевеликия
Шепкеш на земята, а се губа в небесата! Ако в
намеца си се помислим за нещо с цялата си душа
Ашах ще помогне на добрите хора да осъществят
това, което искат.

Ето това за мен са Джаснетта, религията и
истинската вара в Ашах.

Изготвил: Галихе Мустафа Явсоева
с. Ордуково, общ. Якоруда
тел: 0892235082
общ. Благоевград